

UNITED NATIONS SECURITY COUNCIL



Distr. GENERAL

s/9156/Corr.1 21 April 1969

ORIGINAL: ENGLISH

LETTER DATED 20 APRIL 1969 FROM THE PERMANENT REPRESENTATIVE OF ISRAEL ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

On page 1, the beginning of the fifth paragraph should read "At 0700 hours...".

On page 1, paragraph 6, third line, read "Hamadiya".

On page 1, paragraph 7, second line, read "Havat Doshen".